



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS  
**SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM**

**Iktatószám:** IKT/5-2329/8/2022

**Tárgy:** 5/2022. (XII.01). sz. rektori-kancellári együttes körlevél az Energia-megtakarítási Program végrehajtásáról: a sajtómegkeresésekről és a TIK terméinek foglalási rendjéről

**A Szegedi Tudományegyetem  
valamennyi szervezeti egységének  
vezetője részére**


**Tisztelt Egyetemi Vezető!**

A 4/2022. (X.24.) sz. rektor-kancellári együttes körlevéllel kiadott Energiamegtakarítási Program Intézkedési Tervben foglaltak végrehajtása érdekében sajtónyilatkozatok és teremfoglalás tárgykörben az alábbiak szerint rendelkezünk:

1. Az Energiamegtakarítási Program Intézkedési Terv végrehajtásáról, az egyes szervezeti egységeket érintő energia-megtakarítási intézkedésekről nyilatkozatot tenni kizárólag az Egyetem rektora, kancellárja vagy az Energiahatékonysági Bizottság elnöke jogosult.
2. A József Attila Tanulmányi és Információs Központ (a továbbiakban: TIK) valamennyi vizsgahelyszínének és munkaállomásának foglalása jelen vizsgaidőszakban (2022. december 13. – 2023. február 5.) kijelölt kapcsolattartón keresztül lehetséges. A kijelölt kapcsolattartó a TIK Kongresszusi Központ rendezvényszervezője, Vass Gabriella.  
A szervezeti egység foglalási igényét a kijelölt kapcsolattartónak jelzi e-mailben ([teremfoglalas.tik@szte.hu](mailto:teremfoglalas.tik@szte.hu)). Csak a kijelölt kapcsolattartó igazolhatja vissza az időpontokat az igénylő egységek felé. A visszaigazolt időpontok naponta megküldésre kerülnek az Oktatási Igazgatóság felé a Neptunban történő rögzítésre. Ezzel megvalósul az a követelmény, hogy a tanulmányi rendszerben mindig az aktuálisan foglalható vizsgahelyszínek listája érhető el.

Felhívjuk a tisztelt egységvezetőket, hogy gondoskodjanak arról, hogy jelen körlevél tartalmát valamennyi munkatársuk megismerje, és kérjük Önöket, hogy működjenek közre az eljárásrend betartásában és betartatásában.

Kelt: Szegeden, 2022. év december hó 01. napján

  
**Dr. Fendler Judit**  
kancellár

  
**Prof. Dr. Rovó László**  
rektor